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سفر معنوی باورپذیر 
یکی از مشکلات معمول سینمای ایران در تولیداتی که به‌عنوان معناگرا شهرت یافته‌اند، تصنع و غلبه 
شعار بر حال و هوای اثر است. بازخوردهای نمایش بدون قرار قبلی نشان‌دهنده این نکته بود که بهروز 
شعیبی در فیلمی که حال و هوایی معنوی دارد دور از شعار و با ظرافت عمل کرده است؛ نکته‌ای که در 

مواضع منتقدان و سینمایی نویسان نیز مشهود بود.  
رضا صائمی)منتقد سینما(: بدون قرار قبلی قصه شخصیت محوری است که به روایت سفری از آفاق به 
انفس را به تصویر می‌کشد و به میانجی این روایت، مخاطب را هم به سفری درونی دعوت می‌کند. این 
‌دعوت و سفر البته صرفا یک تجربه‌وجودی نیست بلکه دامنه آن به سرزمین و فرهنگ و سنت‌های 
بومی و ملی هم گسترش می‌یابد. یاسمن از آلمان به ایران می‌آید تا در خاکسپاری پدری که ۳۰ سال 
او را ندیده حضور یابد و به وصیتش عمل کند. اما این نه بازگشت به پدر که به خانه پدری است. به 
وطن و میهن. نشانه‌هایی که فیلمساز از فرهنگ و تمدن ایران با مولفه‌های ملی و مذهبی می‌گذارد 
تأکیدی نمادین بر همین دعوت است. دعوت به بازگشت به خویشتن. یاسمن در این سفر 3 مکان و 
جغرافیا را تجربه می‌کند. از برلین به تهران و از تهران به مشهد. او وقتی به مشهد می‌رسد گویی به 
تجربه‌ای شهودی دست می‌یابد و نوعی رهایی درونی و رستگاری را تجربه می‌کند. از حال بد به حال 
خوب می‌رسد حتی فرزند اوتیسمش هم بهتر می‌شود. »بدون قرار قبلی« را باید فیلمی مکاشفه‌ای و 
جست‌وجوگرانه دانست که در این جست‌وجو بیش از هویت خانوادگی این هویت فردی یاسمن است 
که تطهیر می‌شود و تغییر می‌کند. حتی بار دیگر عشق را هم تجربه می‌کند و از رنج تنهایی رها می‌شود. 

در واقع »بدون قرار قبلی« یک فیلم سفرنامه‌ای است که از سفر در آفاق به سفر در انفس می‌رسد.
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جمعه شب، مشهد مقدس میزبان فیلم »بدون قرار 
قبلی« بود؛ در شب میلاد امام رضا)ع( فیلمی که 
سازندگانش قصد ادای دین به حضرت ثامن الحجج)ع( 
داشتند روی پرده رفت و آیین افتتاحیه‌ای هم با حضور 
عوامل برگزار شد. این البته فقط سکانس افتتاحیه 
اکران بدون قرار قبلی است و قرار است در روزهای 
آتی شاهد قطار اکران این اثر سینمایی باشیم. تدارکی 
ویژه برای فیلمی که در آن شخصیت اصلی‌اش سفری 

معنوی را پشت سر می‌گذارد.

از قلب اروپا تا بارگاه امام رضا)ع(
»یاسمین لطفی که سال‌هاست ساکن برلین 
است و در دوران کودکی، به آلمان مهاجرت کرده، 
پس از ۳ دهه به وطن بازمی‌گردد. او در این سفر 
که پسر مبتلا به اوتیسمش را نیز به همراه دارد، 
می‌کوشد پاسخی برای پرسش‌هایی که سال‌ها 
با او همراه بوده بیابد.« این خلاصه داستان فیلم 
بدون قرار قبلی است؛ خلاصه‌ای که بدون اسپویل 
کردن داستان می‌شود روایتش کرد. پنجمین 
ساخته بهروز شعیبی، با نگاهی به داستانی نوشته 
 مصطفی مستور ساخته شده است. فیلمی دشوار و
پرلوکیشن که بخش‌هايی از آن در آلمان 
فیلمبرداری شده است. امتداد نگاه فیلمساز از برلین 
تا مناطق کویری خواف خراسان، در واقع روایتی 
است از سفر به سرزمین مادری. سفری اودیسه وار 
که قرار است در آن شاهد تحول شخصیت اصلی و 
رسیدنش به شناخت و درکی تازه از زندگی باشیم.

میم مثل ملودرام
بدون قرار قبلی نخستین بار در چهلمین جشنواره 
فیلم فجر به نمایش درآمد و مورد توجه منتقدان و 
داوران هم قرار گرفت. آنچه دوستداران فیلم درباره‌اش 
نوشتند با کلید واژه‌ای به نام ملودرام خوش ساخت 
همراه بود. برخی از منتقدان نخبه گرا و سختگیری هم 
که معمولا دیدگاهی رادیکال به سینمای ایران دارند 
نیز به ستایش از فیلم شعیبی پرداختند؛ فیلمی که 
سیمرغ بلورین بهترین فیلم از نگاه ملی را دریافت کرد.
مایه ملودرام فیلم بیشترین درگیری حسی مخاطب را 
با اثر ایجاد می‌کند. شعیبی در این‌باره می‌گوید:»‌ اگر 
از زندگی پرمشغله خود فاصله بگیریم، با خانواده‌هایی 
مواجه می‌شویم که روابط انسانی برای آنها در اولویت 
قرار می‌گیرد. گاهی اوقات در قصه و نقطه‌ عطف 
به‌دنبال کنش یا کشمکش بیرونی می‌گردیم؛ اما 

در فیلم‌هایی چون »بدون قرار قبلی« این حالت رخ 
نمی‌دهد و هدفش انتقال احساسی خاص به‌‌مخاطب 

است.«
بدون قرار قبلی به لحاظ تولید فیلم دشواری بود و 
طبیعی بود که در مسیر ساخت نیازمند حمایت‌هایی 
باشد. شعیبی درباره تأثیر حمایت نهادها بر فیلمش 
می‌گوید:»هیچ‌کدام از حمایت‌ها‌ برای من جوری نبود 
که سفارش از جانب ارگان‌ها باشد بلکه این پیگیری 
من برای ساخت بود که به این پشتیبانی منجر شد 
 و برای هر موضوع دیگری می‌توانست رخ دهد. من
۲۵ سال در سینما کار کرده‌ام و اگر کارمند جایی 
بودم، الان در آستانه بازنشستگی قرار می‌گرفتم. من 
کارهایی را می‌سازم که به آنها باور دارم. سینما در ذات 
نیاز به سرمایه‌گذار دارد. یک‌بار زندگی می‌کنم و حاضر 
نیستم این یک‌بار زندگی را در خدمت چیزهایی قرار 

دهم که یا دوستشان ندارم و یا برای بقیه و در خدمت 
بقیه باشد. من سینما را یک رسانه و صنعت می‌دانم 
و‌ مواضع افراد نسبت به مسائل سیاسی موضوعی 

شخصی است که من به آن کاری ندارم.«

حرکت قطار اکران بدون قرار قبلی از مشهد مقدس
آیین افتتاحیه فیلم سینمایی »بدون قرار قبلی« 
در شب میلاد حضرت ثامن الحجج)ع( در مشهد 
مقدس برگزار شد. این مراسم با حضور عوامل فیلم، 
سینماگران و مسئولان شهری مشهد روز جمعه 
20خرداد‌ماه در سینماهویزه برگزار شد و علاوه بر 
افتتاح فیلم از سال‌ها تلاش استاد رضا صابری و عوامل 
سازنده فیلم »بدون قرار قبلی« تقدیر شد.در بخشی 
از این مراسم سیدعبدالله ارجائی، شهردار مشهد 
 با گرامیداشت یاد مهدی صباغی و نادر طالب‌زاده

2 هنرمند تازه درگذشته، ابراز امیدواری کرد تا فیلم 
»بدون قرار قبلی« با فروش خوب و آغاز مقدسی که 
در شب میلاد حضرت رضا)ع( دارد پله‌های موفقیت را 

طی کرده و عوامل آن آثار بیشتری تولید کنند.

تجلیل از رضا صابری
در بخش بعدی این مراسم که اجرای آن را مژده 
لواسانی برعهده داشت، با حضور حامد بهداد، حبیب 
ایل‌بیگی معاون نظارت و ارزشیابی سازمان سینمایی، 
مجید اکبرشاهی مدیرعامل مؤسسه تصویر شهر، 
بهروز شعیبی و حسن باغگلی معاون فرهنگی- 
اجتماعی شهرداری مشهد با اهدای لوح تقدیر 
ویژه ‌ سیدمهدی جوادی، مدیرعامل فارابی و جایزه 
مشترک بنیاد سینمایی فارابی و مؤسسه تصویر شهر 
و تقدیرنامه شهرداری مشهد از سال‌ها تلاش استاد 

رضا صابری تقدیر به عمل آمد.

 افتتاحیه »بدون قرار قبلی« 
در مشهد مقدس برگزار شد

سریال »تازه‌وارد« به موضوع فرزندآوری و مشکلات و موانع آن می‌پردازد

8کارگردان در 11 اپیزود

خانه تولیدات جوان فعالیت خود را از سال97 شروع کرده، در این خانه 
مسیر استعدادیابی و رشد کارگردانان درنظر گرفته شده است. رسالت این 
گروه در خانه تولیدات جوان، پرورش استعدادها در حوزه‌های تله‌فیلم، 
سریال‌سازی‌، نماهنگ و تیزر است. تازه‌ترین محصول این خانه نگارش 
سریال و تولید آن در 11اپیزود به نام »تازه‌وارد« است. سریالی که بعد از 

»حکم رشد« در شبکه 3 روی آنتن می‌رود.
این سریال 8کارگردان دارد که 3 کارگردان هرکدام 2 اپیزود کارگردانی 
کردند و 2 کارگردان دیگر هم هر کدام یک اپیزود را کارگردانی کرده‌اند. 
شروع نگارش فیلمنامه با گروه نویسندگان ترمه بوده که ابتدا قرار بود 
محسن دریالعل تهیه‌کنندگی آن را بر عهده داشته باشد، اما به‌دلیل 
مشغله‌هایی که در اوج دارد از تهیه کنندگی سریال کنار رفت. در ادامه هر 
کدام از اپیزودها تغییراتی داشت و با این تغییرات و بازنویسی فیلمنامه، 
کار پیش رفت و در نهایت »تازه‌وارد« قرار است روی آنتن برود. این سریال 
درباره فرزندآوری است و در هر کدام از اپیزودها داستان‌هایی درباره 
مشکلات و نکات فرزندآوری عنوان می‌شود. موضوعی که به‌طور حتم 
با توجه به خطوط قرمز سازمان و تولیداتش، سختی‌هایی در آن وجود 

داشته و دارد.

تربیت نسل جدید فیلمسازان متعهد
به‌گفته سازندگان این سریال که ریشه در خانه تولیدات جوان دارند، 
مهم‌ترین نکته سریال »تازه‌وارد« کیفیت کار نیست، بلکه مسئله اول 
درباره موضوع فرزندآوری است و مسئله دوم هم تربیت نسل جدید از 
فیلمسازان برای سازمان است. حالا با توجه به اینکه خانه تولیدات جوان 
تلاش دارد نسل جدید و مستعدی از کارگردانان را به رسانه ملی معرفی 
کند، باید دید که نتیجه همکاری و تولید سریال »تازه‌وارد« چه نتایجی را 
 به‌دنبال خواهد داشت.با توجه به پروسه تولید این سریال و پایان تولیدش، 
شبکه 3 با حضور محسن برمهانی، معاون جوان و جدید سیما مراسم 

رونمایی برایش برگزار کرد.
»تازه‌وارد« رونمایی از نخستین محصول مشترک دو مجموعه باشگاه 
فیلم سوره و خانه تولیدات جوان صدا و سیما بود که هدفش بیشتر تربیت 
و توانمندسازی نیروهای متخصص است. علی فروغی، مدیر شبکه 3 که با 
آمدن پیمان جبلی به سازمان از مدیرانی بود که تغییر نکرد، درباره سریال 
توضیح داد: »ویژگی اول بحث جمعیت است که رهبر معظم انقلاب بر آن 
تأکید داشته‌اند و اینجا بچه‌ها روی موضوع جمعیت کار نمایشی کرده‌اند. 

نکته دوم این است که »تازه‌وارد« یک کار درون جبهه‌ای است یعنی دو 
مجموعه جبهه فرهنگی انقلاب کنار هم بودند.« وی از ویژگی سوم هم 
 گفت و یادآور شد: »در این مجموعه ۱۱قسمتی اپیزودیک ما تجربه

 8 برادری داریم که برای نخستین بار است کار نمایشی در این حجم دارند. 
هر یک، قطعه مستقلی در چارچوب و فضای حرفه‌ای و زمان تولید هستند. 
چارچوب‌های فنی کار از همه جهات با چارچوب‌های رسمی و حرفه‌ای 

سازمان انجام شده است.«

150لوکیشن و 35بازیگر 
تهیه‌کننده سریال »تازه‌وارد«  محمدجواد موحد است. وی درباره 
این سریال می‌گوید: »این کاری است که من تجربه‌ای 8 ساله در 
باشگاه فیلم سوره برایش دارم و زمانی که این مجموعه تاسیس 
شد شعارش این بود كه ساخت آدم‌ها از فیلم‌ها مهم‌تر است.« وی 
تصریح می‌کند: »در این مجموعه 8 کارگردان وارد کار شدند که 
کارگردان اولی بودند اما ۱۲نفر توانمند شدند. ادعا می‌کنیم مسیری 
را شروع کردیم که بسیار مهم است. من اساسا کارم در حوزه تربیت 
نیرو در فیلمسازی است و می‌دانم خیلی کار سختی است. متن این 
اثر در مجموعه اوج نگارش شد که یک مجموعه 10 فیلمنامه‌ای به 

ما دادند. برای سریال به اندازه یک پروژه 30 قسمتی زحمت کشیده 
شد که هر قسمت جداست و گویی ۱۱تله فیلم ساختیم. ما در این 
سریال قریب به ۱۵۰ لوکیشن داشتیم یعنی هر قسمت حدود ۱۲ 
تا ۱۵سریال بود. در این ۱۱ اپیزود حدود ۳۵بازیگر اصلی داشتیم 
که خودتان می‌دانید حضور بازیگران در تلویزیون مخصوصا سریال 

اپیزودیک چقدر سخت است.«

روایت‌های کارگردانان سریال 11اپیزودی
حسن حبیب‌زاده یکی از کارگردانانی است که‌ در این سریال اپیزودی را 
کارگردانی می‌کند. وی به قدرت تهیه‌کنندگان اشاره می‌کند و می‌گوید: 
»اگر تلویزیون می‌خواهد تهیه‌کننده‌های دیگری هم وارد کار شوند باید 
بحث مالی را جدی بگیرد. تهیه‌کننده‌هايی که شرایط مالی ندارند اما 
شرایط تهیه کنندگی را دارند اینها در شرایط مالی آنتن خرد خواهند شد.«

سجاد معارفی دیگر کارگردان این مجموعه نیز می‌گوید: »ما برای ساخت 
یک تیزر خیلی سختی کشیدیم و حتی به نهادهای انقلابی رفتیم که 
کارمان را راه انداختند. الان در باشگاه فیلم سوره این پتانسیل بالقوه به 
فعلیت رسید و حالا اگر این خروجی را قدر ندانند به هدر خواهد رفت. 
بچه‌ها اینجا به‌خاطر اعتقاداتشان در حوزه سینما و تلویزیون قید خیلی 
سبک زندگی‌ها را زدند. این بچه‌ها اگر حمایت نشوند ریزش می‌کنند. 
برای ادامه این مسیر توصیه‌ام این است که از خود فیلمنامه تا انتهای کار با 

باشگاه فیلم سوره پیش روند.«
میلاد محمدی دیگر کارگردان اين سريال  عنوان می‌کند: 
»تلویزیون به دلایل مختلف ارتباطش را با بخشی از هنرمندان از 
دست داده که بخشی احتمالا مالی و اقتصادی است برخی هم زاویه 
دارند و به دلایلی مختلف مثل سوگیری‌های سیاسی و اجتماعی 
پس می‌زنند و تلویزیون برای ارتباط با اینها باید فکری کند.احتمال 
اینکه شعارزدگی و مضمون‌زدگی در کارمان پيدا شود وجود دارد و 
اینکه نتوانیم قصه جذاب بگوییم. خواهشم این است که این موضوع 
خیلی مورد توجه قرار بگیرد که هم باید کار خوب بسازیم هم در 

کنارش حرفمان را بزنیم.«
رضا محبی دیگر کارگردان این مجموعه با بیان این مطلب که خانه تولیدات 
جوان و باشگاه فیلم سوره دو سرمایه بزرگ هستند یادآور می‌شود: »بحران 
تهدید نسلی بحران حاکمیتی نیست بلکه بحران ملی است. فکر می‌کنم 
در مقام رسانه ملی اگر فضا را به سمتی ببریم که نگرشی در سبک زندگی 
برای مردم ایجاد شود خیلی مؤثرتر است. تولید نمایشی یکی از بهترین و 
جذاب‌ترین مدیوم‌هاست. اگر قرار بود سرمایه‌ای ایجاد شود بايد پیش از 

اینها ایجاد می‌شد و حالا خوب است كه از این سرمایه‌ها حمایت شود.«‌

شهاب مهدویگزارش
روزنامه‌نگار

فهیمه پناه‌آذرسیما
روزنامه‌نگار

رونمایی از »فریادهای خاموش؛ 
روزنگاشت تنهایی«
آیین معرفی کتاب »فریادهای 
خاموش؛ روزنگاشت تنهایی« 
تالیف ‌عماد افروغ، روز دوشنبه 
23خردادماه، ساعت 10 تا 12 
در مرکز همایش‌های بین‌المللی 
سازمان اسناد و کتابخانه ملی 
برگزار خواهد شد. این کتاب 
دربرگیرنده مجموعه یادداشت‌های 
روزانه ‌افروغ در بین سال‌های 

1390 تا 1391 است. مولف در این کتاب روزنگاشت، خاطرات، 
شرح وقایع، دغدغه‌های فکری، معرفتی، اخلاقی، فرهنگی و غیره 
را به رشته تحریر درآورده است. عماد افروغ از نخبگان سیاسی، 
اجتماعی و عضو شورای فرهنگ عمومی کشور و دانش‌آموخته 
رشته جامعه‌شناسی از دانشگاه شیراز است. یادداشت‌های افروغ 
از جهت حضور ایشان در حوزه اندیشه‌ای و تولید علوم انسانی 
و کنشگری در عرصه‌های سیاسی و اجتماعی از منابع مهم در 
حوزه یادداشت‌نویسی شخصی محسوب می‌شود. جلد اول کتاب 
»فریادهای خاموش؛ روزنگاشت تنهایی« در سال1396 از سوی 
انتشارات سوره‌مهر در 698صفحه منتشر شده و آخرین مجلد این 

مجموعه نیز در سال1401 روانه بازار نشر شده است.

اولین کنسرت تابستانی ارکستر 
سمفونیک در تالار وحدت

ارکستر سمفونیک تهران به رهبری نصیر حیدریان در تیرماه طی 
2شب در تالار وحدت روی صحنه می‌رود. این تالار پنجشنبه و 
جمعه، دوم و سوم تیرماه، ساعت۲۱:۳۰ میزبان ارکستر سمفونیک 
تهران است. به گزارش همشهری، در نخستین کنسرت تابستان 
امسال ارکستر سمفونیک تهران، پدرام فریوسفی سولیست ویولن 
و امین غفاری سولیست ویولا هستند. شُلیَل)ثمین باغچه‌بان(، 
ویرانه)ثمین باغچه‌بان(، سمفونی شماره۱۰۴)ژوزف هایدن(، 
سمفونی کنسرتانت برای ویولن، ویولا و ارکستر)ولفگانگ 
آمادئوس موتسارت( 4قطعه‌ای است که در این کنسرت نواخته 
می‌شوند. ارکستر سمفونیک تهران از ابتدای امسال در روزهای 
14اردیبهشت به رهبری ولفگانگ ونگنروت و 11 و 12 خرداد 
به رهبری نصیر حیدریان در تالار وحدت به اجرای قطعاتی 
کلاسیک از آهنگسازان بزرگ جهان پرداخته است. علاقه‌مندان 
 می‌توانند بلیت اجرای ارکستر سمفونیک تهران را از سامانه ایران‌

کنسرت تهیه کنند.

حال نامساعد پرویز دوایی
اختتامیه پنجمین دوره جایزه ادبی 
»ارغوان« در پردیس موسیقی و 
تئاتر باغ کتاب برگزار شد. بخشی 
از این مراسم به بزرگداشت پرویز 
دوایی با حضور هوشنگ گلمکانی، 
منتقد و پژوهشگر سینما، 
اختصاص داشت. گلمکانی، دوایی 
را توصیف‌کننده و ستایشگر عشق، 
زیبایی، ‌رؤیا و خاطره دانست و ادامه 

داد: هرچند به دوایی نقد می‌شود که همواره از گذشته و نوستالژی 
می‌گوید، اما موضوع نوشته‌های غیرسینمایی او فقط خاطره‌های 
دوران کودکی و نوجوانی نیست، بلکه او گاه چنان آدمی را در یک 
لحظه خاص غرق می‌کند که هیچ ارتباطی به نوستالژی ندارد. از 
میان همه هنرمندان تمام رشته‌ها و در همه دوران‌ها هیچ‌کس 

برایم جایگاه پرویز دوایی را ندارد.
او در ادامه از حال نامساعد دوایی خبر داد و ابراز تأسف کرد: 
متأسفم که بگویم حال آقای دوایی خوب نیست. چندوقت پیش 
به سرشان ضربه خورده بود و مدتی در بیمارستان بستری بودند 
و دوباره این اتفاق برایشان افتاد و سرشان آسیب دیده است. فکر 
کردم از حال بد او به شما خبر بدهم تا شاید امواج مثبت شما در 
بهبود حال او مؤثر باشد. گلمکانی سخنان خود را اینگونه به پایان 
رساند: همواره یکی از عشق‌های من این بوده که برای تمام کسانی 
که دوست‌شان دارم، قطعه‌ای از پرویز دوایی بخوانم هرچند که 

همیشه متاثر می‌شوم و نمی‌توانم نوشته او را تا آخر بخوانم.

همکاری ترنس مالیک با کیت بلانشت
یک پروژه واقعیت مجازی با زمینه عرفانی و مدیتیشن که به 
شناخت از درون بدن انسان و کارکرد سلول منجر می‌شود در 
جشنواره ترایبکا به نمایش درمی‌آید. کیت بلانشت بازیگر و 
ترنس مالیک کارگردان در یک پروژه جدید به نام »اوولور« یا 
»Evolver« همکار شده‌اند که به‌عنوان یک تجربه واقعیت 
مجازی اینتراکتیو و پر از موسیقی توصیف شده و قرار است در 
جشنواره فیلم ترایبکا به نمایش گذاشته شود. به گزارش مهر، 
این پروژه توسط هنرمندانی از بریتانیا، فرانسه و آمریکا تولید شده 
و مخاطب را درون بدن انسان می‌برد. مخاطب می‌تواند با جریان 
اکسیژن در بدن انسان حرکت کند و در نهایت به یک سلول زنده 
برسد. خالقان آن قصد دارند این پروژه واقعیت مجازی را گسترش 
دهند تا بتوانند در مقیاس بزرگ‌تر آن را در فستیوال‌ها و موزه‌های 
سراسر جهان به نمایش بگذارند و تا سقف ۱۰۰نفر همزمان از آن 
استفاده کنند. مالیک و بلانشت به‌عنوان تهیه‌کننده اجرایی در 
پروژه حضور دارند و با ادوارد آر. پرسمن تهیه‌کننده کارکشته 
هالیوودی همکاری می‌کنند. پرسمن و مالیک نخستین همکاری 
خود را سال۱۹۷۳ در فیلم »زمین‌های لم‌یزرع« تجربه کردند که 

نخستین فیلم ساخت مالیک بود.

نتفلیکس در ونیز هفتاد‌و‌نهم
هفتاد‌و‌نهمین دوره جشنواره ونیز که مصادف با نودمین 
سالگرد برگزاری این جشنواره شده، از 31آگوست تا 

10سپتامبر 2022)9تا 19شهریور( برگزار می‌شود. 
به گزارش همشهری، این دوره از جشنواره ونیز قرار است 
با فیلم »روابط« به کارگردانی دانیله لوکتی افتتاح شود. 
بر‌خلاف جشنواره کن که تولیدات نتفلیکس در آن حضور 
ندارند، انتظار می‌رود در جشنواره سال ونیز تعداد زیادی از 
فیلم‌های کمپانی نتفلیکس به‌عنوان نامزد دریافت جایزه در 
بخش‌های مختلف، حضور داشته باشند. آلخاندرو گونزالس 
ایناریتو با فیلم کمدی مکزیکی»باردو« ازجمله شانس‌های 
اول دریافت جایزه شیر طلایی ونیز در این دوره از جشنواره 
محسوب می‌شود، از دیگر شانس‌های عمده نتفلیکس برای 
دریافت جایزه شیر طلایی می‌توان به فیلم »نویز سفید« به 
کارگردانی نوآ بومباک اشاره کرد. در این فیلم گرتا کریوینگ 
و آدام درایور نیز نقش‌آفرینی کرده‌اند. »شناگران« به 
کارگردانی سالی الحسینی نیز یکی دیگر از فیلم‌های مطرح 
این دوره از جشنواره است که داستان پناهندگان سوری را 
روایت می‌کند. سباستیان للیو نیز با فیلم »شگفتی« با بازی 
فلورانس پیو ‌در بخش رقابتی این دوره از جشنواره ونیز 
حضور دارد. این فیلم که تمی روانشناسانه دارد، داستانی 
مهیج و عشقی را در ایرلند روایت می‌کند. آمازون نیز با 
فیلم »پسر« با بازی هیو جکمن، آنتونی هاپکینز و وانسا 
کربی حضوری پر‌رنگ در این دوره از جشنواره ونیز خواهد 
داشت. فیلم »وال« به کارگردانی دارن آرونوفسکی و بازی 
برندان ایرز متعلق به کمپانی »ای‌24« نیز از شانس‌های اول 

دریافت برترین جایزه جشنواره ونیز است.
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آغاز اکران هناس 
افتتاحیه اکران مردمی فیلم سینمایی »هناس« با حضور همسر 
شهید داریوش رضایی‌نژاد و عوامل فیلم سینمایی »هناس« در 
پردیس سینمایی آزادی برگزار شد. به‌گزارش همشهری، نخستین 
اکران مردمی فیلم سینمایی »هِناس«جمعه شب)۲۰خردادماه( 
با حضور مریلا زارعی و کوثر حیدری بازیگر فیلم، شهره پیرانی و 
آرمیتا رضایی‌نژاد همسر و فرزند شهید داریوش رضایی‌نژاد، حسین 
دارابی کارگردان و محمدرضا شفاه تهیه‌کننده در سینما آزادی 
برگزار شد. پیش از نمایش فیلم محمدرضا شفاه در سخنانی کوتاه 
عنوان کرد: فیلم »هِناس« داستان زندگی واقعی شهره پیرانی، 
همسر شهید داریوش رضایی‌نژاد است. پس از آن، شهره پیرانی، 
همسر شهید داریوش رضایی‌نژاد نیز بیان کرد: »هِناس« شاید 
جزو معدود فیلم‌‌هایی است که در این ژانر ساخته شده، از مریلا 
زارعی که جزو بازیگران منحصر‌به‌فرد در سینمای ایران است، برای 
پذیرش این نقش تشکر می‌کنم و باید بگویم همکاری با او باعث 
افتخار من است. همچنین از حسین دارابی و محمدرضا شفاه که 
دغدغه‌مندانه این فیلم را ساختند، تشکر می‌کنم. در ادامه مریلا 
زارعی، بازیگر »هِناس« با بیان اینکه امیدوار است مردم بیشتر از 
قصه این فیلم سینمایی و اکران آن آگاه شوند، مطرح کرد: »هِناس« 
بخشی از تاریخ معاصر سرزمین ماست؛ سرزمینی که اگر تاکنون 
ایستادگی کرده و مانده به‌دلیل خون شهدایی است که مظلومانه 
رفتند تا ما در امنیت و آرامش باشیم. امیدوارم این امنیت و آرامش 
با تعهد و مسئولیت ادامه پیدا کند و شما با حال خوب این مسیر را 
ادامه دهید، چراکه شهدا به‌دنبال همین مسئله بودند. وی افزود: از 
خداوند سپاسگزارم و خوشحالم که این نقش به من رسید تا سهمی 
در به تصویر کشیدن زنانی که در این سرزمین ایستادند و تحمل و 
صبوری کردند، داشته باشم. صاحب اصلی این نقش، حاضر است و 
این مسئله برای من مسئولیت بزرگی را به همراه داشت که با توکل 
به خدا و راهنمایی کارگردان و همه عواملی که در این مسیر یاری 

کردند، آن را به سرانجام برسانم.

 فروش بسته ویژه فیلم‌های 
شهرام مکری در آمریکای شمالی

شرکت پخش فیلم »دف کروکودایل« )تمساح ناشنوا( که 
حقوق پخش 4فیلم سینمایی شهرام مکری را در آمریکای 
شمالی خریداری کرده است، از روز 7تیر)28ژوئن( بسته 
بلو‌ری 4فیلم بلند او را به قیمت 75دلار عرضه خواهد کرد. 
به گزارش همشهری، در این بسته شکیل گرافیکی، علاوه 
بر 4فیلم سینمایی شهرام مکری، 4ساعت پرسش و‌ پاسخ 
با کارگردان، مصاحبه‌های مختلف و بخشی با عنوان پشت 
نگاه و تفکر شهرام‌مکری هم وجود دارد. دف کوروکودایل 
در سال‌1399 نیز فیلم »جنایت بی‌دقت« شهرام مکری 
را در سینماهای آمریکای شمالی به نمایش در آورده 
بود. شهرام مکری ازجمله فیلمسازان موفق ایرانی است 
که با فیلم‌های خود در جشنواره‌های بین‌المللی ازجمله 
جشنواره ونیز درخشیده است. او در سال‌2013 توانست 
با فیلم »ماهی و گربه« جایزه ویژه بخش افق‌های جشنواره 
فیلم ونیز را دریافت و توجه شرکت‌های بین‌المللی پخش 
فیلم را به‌خود جلب کند. شهرام مکری همچنین برای فیلم 
»جنایت بی‌دقت« که روایتی جدید از حادثه آتش‌سوزی 
‌سینما رکس آبادان با ارجاع به مقاله‌ای درباره فیلم گوزن‌ها 
را ارائه می‌دهد، هوگوی نقره‌ای در جشنواره فیلم شیکاگو 
در بخش اصلی را دریافت کرد. او همچنین برای ساخت 
این فیلم جایزه بهترین فیلمنامه منتقدان جشنواره ونیز را 
‌به‌خود اختصاص داد. شهرام مکری همچنین به‌عنوان یکی 
از داوران بخش »افق‌های نو« در هفتاد‌و‌هشتمین جشنواره 

بین‌المللی فیلم ونیز در سال‌2021 حضور داشت. 
2فیلم مطرح دیگر شهرام مکری نظیر »اشکان، انگشتر 
متبرک و چند داستان دیگر« و »هجوم« به‌ترتیب در 
جشنواره‌های فیلم بوسان و جشنواره فیلم برلین )برلیناله( 

نمایش داده شده‌اند.


